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‘Evag actpovadtng Ppicketol ot ZeAnvn, Kol aQnVvel Evo GOUO oo
VYog 7,2m mov QTéveL 6To £00.POG LETH OO 3s.

A. T1oon elvou n emirdyvvon Papvtntag otn ZeAnvn;

B. Av o oaotpovadtng metdéel 1o odpo oplldvtio pe  taydTnTo
12m/s amd 10 1510 VYogG:

1) [Tocog ypovoc ypetdletor LEypt Vo PTAGEL TO GMO GTO E60.POG;
i) [16on opldvtio amdcToon B Stavdoel Péypt va PTAGEL 6TO £001-
PoG;
‘Eva aepomAdvo metd opilovtio o€ Dyoc h = 500m pe toyvnta 150m/s
Kol apnvel pio Boupa.

A. No ypayete T1g €£l6MGELS Yo TNV TOYVTNTO KOl TN UETATOMIOT TOV
TEPLYPAPOVY TNV Kivnom tng foupoc.

B. Av o ypdvog mtmong g Poupag eivar 10s, vo vrohoyicete tnv nitd-
yoven g PapvTnToc.

I Na Bpeite to onueio mov Ppickeral o agponidvo dtav n PouPa td-
VEL GTO £00.(OC.

‘Eva oynua €xet Aoty dtapétpov 0,8m. Bpeite v toydnTa kot tnv
KEVIPOUOAO ETITAYVVGT] EVOC GNUEIOL GTO TEALLN TOV EAAGTIKOD OTOV TO
avtokivnTo Kveiton pe tayvnto 35m/s.

YnoloyioTe TNV ToyOTNTO KOl TV KEVIPOUOAO ETTAYVVGT TOV OQEIAETOL
otV mEPLoTPoPn NG IMme, evdg avtikepévov mov Ppicketal otov lon-
puepwvo g I'ng. Aivetor 6t n aktiva tov lonpepvov eivor 6.380km. H
nepiodog meploTpor|g g I'ng etvan T = 24h.

‘Eva pulsar (toyémg meptotpe@opuevo aotépt veTpovimv) £xel SIAUETPO
13,8km kot meprotpéoetal pe ovyvotnta 8,5Hz. Ynoloyicte tnv Toy0-
TNTO KOl TNV KEVIPOUOAO €MTAYLVOT £VOG onuelov Tov PpickeTal GToOV
Ionpepvd Tov acTEPLoD.

"Evog meplotpe@opevog k4dog oteyvmtipo Asttovpyetl exteddvtac 780
ePLoTPOPEG T0 AemTO. O Kddog Exetl didpetpo 0,66m. Yroloyiote:

A. Tnv toygdtnTa evog onueiov mov PpiokeTol TAVO GTO TOIYMLO TOV
KASOV.

B. Tnv kevtpoudro emttdyvvon evog onpueiov Tov TOYOUATOG.

"Eva avtokivinto kwveital pe otabepn toydtnTo YOP® amd Lo KUKAIKY|
mhateio dopétpov 135,2m. Xy kivnon avti n tppn petald tov tpo-
YOV KOl TOV 000GTPOUATOS, 1| omoia eumodilel TNV mAELPIKN oAlcOnom
TOV GLTOKIVITOV, AELTOoVpYEl G KEVTPpOopOAog dvvaun. Edv avth n tpiin
dev mpémet va vepPaivet 1o 25% tov PAPOVG TOL AVTOKIVI|TOV, VTTOAOY-
ote N peylotn ToyvTnTa e TNV omoio pwopel vo Kiveitat To auToKivinto
xopic va olMcBaivet.

Alveton g = 10m/s?.
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10.

Na Bpebobv 1 mepiodog Tov MPOSEIKTN Kot 1 TEPIOGOC TOV AETTOOEIKTT
evog poroyrod. Kamowa otiypn 1o poldt deiyvel 12 to peonuépt. Metd
amd Toon dpo ot dgikteg oynuatilovy yovia /3 yio TpdTN eOpPa;

Tn otiypn mov to PApa mov Qaivetol oty gkdva anéyel andotact d
=2m and 1o onueio A tov dickov £xetl TayvTnTa LV = 400m/s. O dicKog
TEPLGTPEPETAL [LE 6TABEPT] YOVIOKT ToOTNTA . T 6Ty mTov to PARpa
KTLTG 670 dicko, To onueio A €xel mepoTPAPEl KOTA Yovia @ = 45°,

Na Bpeite T Yyoviokn Toy0TNTO TEPIGTPOPNG TOV HOKOV.

Aopvpopog ekterel Kokt kivnon oe Oyog h = 6.400km amd v
emoeavela g I'mg ko €xel mepiodo 4h. Av n axtiva tng I'mg eivan
R = 6.400km, va vtoroyioTtovV:

A. H toyvtnta meptotpog Tov S0pueopov.
B. H yoviokn taydtnto tepiotpo@ng tov dopuedpov.
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